

2019年,县旅游集团坚持“旅游发展,安全第一”思想,执行“安全防范,综合治理”方针,加大安全生产专项检查整治力度,旅游安全形势保持向好势头。



大佛寺景区红十字救护站成立

# 把好安全关 走稳发展路

## 县旅游集团抓紧抓实抓好安全生产工作

特约记者 马骏



新昌宾馆开展电梯消防安全应急演练



急救培训



找回景区走散人员



十九峰景区开展冬季森林防火演练

### 把好“领导关”,提高保障能力

县旅游集团领导始终把安全生产工作摆在突出位置,明确安全生产细则内容,强化责任担当,实行安全生产工作例会制度,成立由总经理为组长,副总经理为副组长的领导小组,部署开展安全生产工作,为安全生产工作提供组织保障,保证该集团安全生产工作落到实处、取得实效。

### 把好“制度关”,提高履职能力

按照县政府、县安委会要求,县旅游集团积极建立完善各项安全生产制度。实行全员安全生产责任制,共签订安全生产责任书310余份,集团与各子公司签订消防安全目标责任书共4份,发放安全生产文件、通知15份,召开安全生产会议18次。

### 把好“检查关”,提高监管能力

县旅游集团针对实际情况,在例行检查的基础上,结合节假日等时间节点,开展多层次多范围的安全生产检查。检查重点包括在建工程项目、临湖临崖、人员密集、游客体验等区域,做好森林防火、山体滑坡等安全防范工作。编制2019缘来新昌·氧气音乐节大型活动应急预案、风险评估报告,得到县政府主要领导和分管领导的批示肯定。全年累计出动检查人员325人次,开展检查130次,发放整改通知书15份,发现安全隐患32处,落实整改32处。

### 把好“宣教关”,提高防范能力

县旅游集团全年累计组织安全生产教育培训13次,培训人数592人次,涉及应急救援处置、消防灭火逃生、森林消防、安全防护、食品安全等内容。该集团还进一步增强安全文化宣传力度,全年迅速处置走走散老人、孩子事件16起,避免安全事故的发生。



全员参加消防应急演练



党员冲在抗洪抢险第一线



大佛寺景区开展冬季森林防火演练